

# 家人卖问题粽子被曝光 工商局长率队大闹报社

近日,一则题为《愤!沈阳沈河区工商局长杨晓松醉酒到报社扬言找记者单挑,原因是老婆和儿子开面包新语店食品问题被曝光》的帖子在网上热传,帖子揭露了沈阳沈河区工商分局局长杨晓松因自己老婆卖长毛粽子被揭露而嚣张大闹有关报社,他为其子投巨资开面包店的资金来源不明。

新华社“中国网事”记者经调查核实,帖中反映的杨晓松局长大闹报社、其妻子带人打记者确有其事,其子开设的“面包新语”高档面包店仅一期投入就需要500万元以上,杨家投巨资开店资金来源确实不明。

## »网帖爆料

### 工商局长替家人出气冲击报社

近日,在天涯论坛、辽宁论坛等多个网页,都能看到“沈阳市沈河区工商局长醉酒替家人闹报社”的帖子。这些网帖爆料称:沈阳沈河区工商分局局长杨晓松媳妇在沈阳开了一家叫“面包新语”的店,遭遇媒体曝光之后,杨晓松妻子刘某带人大闹报社,殴打记者。杨晓松本人也亲自出马,开两台公车(不带工商标志),扬言要追打记者到家里。

网帖爆料称:杨晓松曾任辽宁法库县工商局局长,沈阳市于洪区工商分局局长,2010年7月被任命为沈阳市沈河区工商分局局长。2011年6月9日晚,杨晓松因为其妻与报社纠纷,率两车人冲击报社,扰乱正常办公秩序,并扬言找记者“单挑”。

发帖网友称:“在沈阳市工商局

调档,‘面包新语’沈阳店于2008年注册,注册法人代表姓名是杨济维,1984年出生,按时间推算,注册这家店时应是大学刚毕业的时候。有内部人称,杨济维为杨局长之子。”

他还从“面包新语”上海总部得知:面包新语沈阳加盟方姓杨,具体姓名不便透露。加盟“面包新语”,第一年先期投资需要500万~600万元,第一年至第三年总投资需1000万~1200万元之间,单店营业面积需要在100平方米以上。网帖中说:“你以为它只是个面包店?你觉得这是普通老百姓开得起的面包店?”

这则帖子被多次转载后,引发关注和评论。有网友甚至将杨晓松命名为“中国最牛工商局长”。

## »记者调查

### 事因报社曝光面包店质量问题

就网帖爆料的内容,记者进行了核实。总部位于沈阳市沈河区的某晚报社多名工作人员向记者证实,事情就出在这家报社。6月8日,这家晚报刊发题为《团购粽子送人,打开一看长着白毛》的新闻,称沈阳市民安晟端午节前夕在“面包新语”沈阳太原街店团购了20盒粽子,安晟将这些粽子送给客户后,两个比较熟的客户给他打电话说粽子长毛了、有霉味儿。安晟收回这些粽子前往面包店交涉,其中8个粽子有不同程度的长毛现象,有的长着1毫米左右的白色毛,有的表面出现的毛已经泛蓝,有一只粽子表面的毛已经发黄。但是店内工作人员表示,“长毛粽子不是我家的。”这则新闻刊发后,被多家网站转载。

这家晚报社多名员工向记者证实,6月8日新闻见报当天,“面包新语”店负责人刘某(女)就来到该晚报社破口大骂。第二天刘某再次带人来到报社闹事,由于采写这则新闻的两名记者外出采访,不在报

社,刘某等人与处于同一楼层的报社其他员工发生口角,并且动手推搡、打架。在现场的报社全媒体数字中心总监叶枫、副总监于欣被打。

这一事件发生后,刘某以自己在报社受欺负为由,打电话叫来其丈夫杨晓松,杨带领两面包车人赶到报社,在办公室大闹,并要求报社找到写这条新闻的两名记者,他要“单挑”。当时在场的记者都很气愤,纷纷拍照、录像,有人在微博上还对此事进行了“直播”。

针对这一情节,叶枫在电话中进行了确认,他说当时他的鼻子被刘某带的人一拳打破,鲜血直流;他的同事于欣也被那人用肘关节击打面部。

记者通过多个途径了解到,“面包新语”沈阳太原街店法人代表确系杨晓松的儿子杨济维,这家加盟连锁店确系一次性投资在500万元以上。身为一名公务员,年薪也就在10万元上下,杨晓松在儿子大学毕业没多久就投巨资为其子创业,资金来源确实不明。

## »反馈链接

### 网民呼吁调查 开店巨资来源

6月16日下午,记者致电沈阳市沈河区工商分局核实情况,局办公室一名女工作人员接电话称,“不清楚局长大闹报社”一事,记者向其询问杨局长的办公室电话,她拒绝透露。

随后,记者通过其他途径得到了杨晓松办公室的电话号码。下午4时许,记者致电杨晓松的办公室,没人接听。直到发稿前,记者也未能与杨晓松对上话。

几名报社员工私下向记者透露,事情发生后,杨晓松动用多方力量封锁消息,让报社不要针对此事发稿,也不要接受别的媒体采访。

截至记者发稿前,网络上网民有关“最牛工商局长”的关注度仍然不减,不少网民呼吁有关方面积极介入杨晓松恶劣行径的调查,因为至少杨晓松的行为不符合国家对公务员的基本要求,如调查清楚应该按规定给予处理,同时纪检部门要查清楚其给儿子巨额投资的资金来源。

据新华社

SUNING 苏宁置业 | 紫金东郡 Shui East Zijin

幸福专享月 6月18日浓情父亲节

90-160m<sup>2</sup> 中心景观房源即将倾城绽放

VIP客户享更多惊喜

来就送温馨马克杯  
数量有限, 先到先得

◆ 现场接待中心地址:玄武区徐庄软件园苏宁大道 ◆ 投资商: SUNING 苏宁置业 ◆ 品鉴专线 VIP LINE 83378888 ◆